



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 3 Iunie 2019 cu ocazia ședinței organizate de către Comisia județeană de organizare și desfășurare a concursului național de ocupare a posturilor/ catedrelor didactice vacante/rezervate, sesiunea 2019, în vederea programării inspecțiilor speciale la clasă/probelor practice/orale de limbă.

La ședință sunt prezenți profesorii evaluatori din Comisia județeană de organizare și desfășurare a probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă din cadrul concursului național pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2019 și candidații înscriși la concurs.

În cadrul ședinței sunt programate inspecțiile speciale la clasă și probele practice în profilul postului solicitat, precum și probele orale de limbă pentru candidații care au solicitat aceste probe. Candidații care sunt prezenți la ședință semnează că au luat la cunoștință tema inspecției la clasă, data și ora programării penTru probe/inspecții, candidații care nu sunt prezenți vor fi programați, urmând ca ei să afle aceste programări de pe siteul IȘJ Covasna.

Num ar fisa	Nume	Ini tal a tat a	Prenume	Disciplina de concurs	Inpectie la disc1	Proba practica 1	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Data și ora probei/inspecției	Tema/Clasa	Am luat la cunoștință (semnătură candidat)
1431	BABOS	F	MARGIT	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA		ARTA VOCALA	Limba maghiară		06.06.2019 8 ⁰⁰	Eleva: d. X Sala 207A Paisiolo: Nel cor più men am ento	
1413	OLÁH-BADI	A	ALPÁR	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA		ARTA VOCALA	Limba maghiară		06.06.2019 10 ⁴⁵	Elev d. IX Sala 207A Doru Popovici: Dorinta	
1603	SIMON	S	PIROSKA	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: ARTA VOCALA		ARTA VOCALA	Limba maghiară		06.06.2019 9 ³⁰	Elev. d. X Sala 207A Fegyelcsi: Öcessate gárgarmá	
1617	AMBRUS	M	DANIELA-VALERICA	EDUCATIE MUZICALA SPECIALIZATA: MUZICA INSTRUMENTALA		ARTA VOCALA			06.06.2019 8 ⁵⁵	Elevă d. IX Sala 207A Carissimi: Non posso venire	

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Evaluator 1

Numele și prenumele,

Semnătura

SEBESTYEN-LAZAR ENIKŐ

Evaluator 2

Numele și prenumele,

Semnătura